Oz[ fii Tactoq

HACOCBI BYPOBbIE

HB32, HES0

KATAAOI



Oil = Factory

s p a r p a r t s

Aﬂ,pEG, KOHTaKTHbIle Ten ECl:) OHbI K PeKBWU3HTHI

426000, YamypTokan pecnybnuea, . bxeeck, wn. 10 net OkTARGPA, 53
Ten/haws, +7(3412) 48-75-00, +7(912) 856-27-27,

+7{912) 856-52-77

WMWY OILFACT ORY .RU, E-mail : oil-fi@vandex ru, office@oilfactory.m

MHH 18330400863 , KMM 183301001, P/c40702810903450001 034
B AKE «C-Banks 1 lhkeBck

Ffc 30101810800000000845, BIMK 049401845 |
OIFH 1061840038611, OKEZ4 51.5; 516, 51.7



Oil .~ Factory

s poar e p ar t s

COOEPXAHWNE
HA3SHAYEHUE U TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB ..o 5
KOHCTPYKTUBHBIE MCIMOJTHEHUA HACOCOB ... 6
HACOC NOPLIHEBOW BYPOBOW. UCMOMHEHUA -01 M =03 ......cooviiiicicieeeieecieeins 8
HACOC NOPLUHEBOW BYPOBOW. UCTTOSNTHEHUE =05 ....c.cvviieicieirieisiecieeeieesiee s 10
BNOK TMAOPABITUYECKU ODCII32.02.000 .....coovviiiiesceeeeieisise et 12
KNAMAH TAPENBYATBIN K2A.01.00.000 ......ooiuiuiiiiiiieieieieeiseeeeseeees st ss s 14
KOMMNEHCATOPbLI COEPUYECKME KC-10.00.00.000-01 1 KC-10.00.00.000-02................... 15
NEPEXOOHWMK B CBOPE KC-10.13.00.000 ........ooiiiiie e 16
BEHTUINb UFONMBYATBIN KC-10.02.00.000 ......coovoviiieieeieieieieeeeieieieisieseseieieissse e 17
BNOK MPUBOOA ODCI32.01.000 ......ooiiiiiiieee e 18
BAI OKCLIEHTPUKOBBI C LUATYHAMM ODPCM32.01.010 oo 20
KPAH TPEXXOOOBBINA ODCIH0.0T.110 ...oieiiiiiiiiiieieieieisieeeseieie st 21
KNAMAH MPEAOXPAHUTENBHBIN KC-10.12.00.000 .....c.cviueiiiieicieieeineeeieieieesiee e 22
Y3ENT TPAHCMUCCUOHHDBIM 071 ..o 23
Y3EN TPAHCMUCCUOHHDBIM 03 ...ttt 24
MNAHLANBA ODCIT 40.04.100 ...evveiiieeeeeieieieeeeeeeee et 26
BO3OYXOMNPOBO OPCIT 40.04. 110 ..o e 27
Y3EN TPAHCMUCCUOHHDBIN 05 ... 28
NMPUNOXXEHWE 1. MPUCMNOCOBJIEHNA U MOHTAXKHOE OBOPYOOBAHME ................... 31
MPUNOXEHWE 2. MPEOMETHBIN YKASATESID ....oiiiiiiieieisiieeieeieseee et 32
MPUNOXEHWE 3. ANTGABUTHBIN YKASATEIID ..o 37



Oil . Factory

s p a r e p a r t s

HacTtoawum katanor cogepXxXuT nHpopmarmo 0 HasHa4YeHUn, TEXHNYECKMX Xa-
pakTepuctukax un coctare dyposblx HacocoB HB32, HE50 n npegHasHayeH ans cne-
LUManncToB, 3aHMMalLMXCS IKCNnyaTaunen, peMoHTOM 1 3aKa3oM HACOCOB M 3anac-

HbIX YacTen K HUM.

Mpu 3aka3e HacocoB HEOGXOAMMO yKa3blBaTb:
* HavMMeHOBaHWe U ycrioBHOe 0603HaYeHne Hacoca;
e auameTp(bl) LUNMHOPOBLIX BTYIOK;

e [OOnNoOJIHUTEelbHbIE TpGGOBaHVIH.

Mpumeyanusa. 1. B KOMNNeKT K 3aka3biBaeMbIM BTYNKaM NpuKNagbiBatoTCs U NOPLLHK
COOTBETCTBYHLLENO AnameTpa.
2. [Npu OTCYTCTBMM B 3asiBKE YKa3aHWUIN NO MCMOSTHEHNIO HACOCOB,
KONMMYeCTBY 1 AnameTpy BTYNOK HACOChl MOCTaBMSTCS B UCMOSTHEHUM
02 (WKMB C NEBOM CTOPOHbI), C BTYSIKaMU M MOPLUHAMM (MO 2 LUTYKN)
anametpom: 110 mm — ¢ Hacocamun HB32;
120 mm — ¢ Hacocamu HB50.
Mpwu 3aka3e geTanen n cCOOPOYHbLIX eAUHUL, B KayecTBe 3anacHbIX eanHuL
Heo6xoauMO yKasbiBaTb:
e HaumeHoBaHue, 0603HaYEeHNEe U KONMYECTBO AeTanen n cbopoyHbIX eanHUL, No
KaTanory.

CBoaHbIV NepeyeHb aeTtanen n cOopoYHbIX eAnHUL, NPUBEOEH B KOHLIE KaTanora.



Oil .~ Factory

s par e p ar t s

HB32, HB50 - Hacockl ropu3oHTarbHble, ABYXUMNUHAPOBLIE, ABYCTOPOHHErO

[AEeNCTBMS, NPUBOAHBLIE CO BCTPOEHHLIM 3y64aTbiM peayKTOpOoM.

Hacocbl HB32, HB50 npeaHasHa4veHbl Ansg HarHeTaHusi MPOMbIBOYHOW XXUOKOCTH
(BOAbIl, IMUHUCTOrO pacTBOpa) B CKBaXXMHY NP reosioropa3BejovHOM U CTPYKTYPHO-
NonckoBoM BypeHnn Ha HedTb U ras.

Hacochbl Takke Halnu LWNMPOKoe NPMMEHEHNE Ha NPeanpuUATUAX NULWLEBON, XMMU-
YECKOWN 1 CTPOUTENBHOWN NMPOMbILLIIEHHOCTU ASS NepeKaykmn pasnnyHbIX HearpeCcCuBHbIX

XNOKOCTEN.

Hanuyve nHeBMaTnU4eCcKkoro KOMmMeH-
caTopa B HarHeTaTernbHOW CUCTEME Haco-
ca CHWXaeT HepaBHOMEPHOCTb NoAaayun
XXMOKOCTM Ha BbIXOA4Ee Hacoca.

Byposble Hacockl 3aBoeBanu 60nb-
LUYIO MOMNYyNSPHOCTL Y NoTpebuTenen bna-
rogaps BbICOKOW HaAEeXHOCTU, MPOCTOTE

obCnyXMBaHUsi U PEMOHTONPUIOAHOCTMW.

Hacoc cocTouT n3 AByx OCHOBHbIX YacTeun — 6noka npueoga v 6rioka rugpasnu-
YeCcKoro, CoeiJMHEHHbIX Mexay cobor 1 CMOHTUPOBAHHBIX Ha pame.
K Hacocy npunaraeTca KOMMNNEKT CMEHHbIX AeTaneun, 3anacHblX YacTen, UHCTPY-

MEHTOB U I'Ipl/lCI'IOCO6J'I€HI/IIZ.

TexHU4YecKkne xapakTe pUCTUKU

e [nuHa xoga nopwHs - 160 mm

e YacToTa BpaweHnsa TpaHCMUCCUOHHOMo Bana - 394 o6/mMuH

» BakyymeTpuyeckas BbicOTa BCacbiBaHUS - 3 M.

» [nameTp BcacbiBatoLLero n HarHeTaTenbHoro natpybkos — 113 / 50 mm.

* Yucno gBonHbIX X008 B MUHYTY — 105.



Oil . Factory

s p a r e

p a r t s

[daBneHune n o6 beMHas nogavya HacocoB B 3aBUCUMOCTU
OoT AMamMeTpa LUMNUHOPOBLIX BTYJIOK

HanmeHoBaHne | MowHocTb, | OuameTtp umnmHgposbix | O6bemMHas nogaya, Haunbonbliee
Hacoca kBT BTYJIOK, MM om’lcex (MS/‘-IaC) paenenue, Mla
80 4.4 (15,8) 4,0
90 5,8 (20,9) 4,0
HB32 32 100 7,3 (26,3) 3,2
110 9,0 (32,4) 2,6
90 5,8 (20,9) 6,3
100 7,3 (26,3) 5,0
HBS0 50 110 8,9 (32,0) 4.1
120 11,0 (39,6) 3,4
KOHCprKTMBHbIe NCNoJiIHeHnA HacocoB
YcnoBHoe 0603HaveHne
hacoca McnonHeHune MabapuTbl, MM Macca, kr
HB32.01, HBE50.01 LLIkve ¢ npaBoK CTOPOHbI 1860 x 740 x 1330 1040
HB32.02, HB50.02 LLiknB c neBon CTOPOHBI 1860 x 740 x 1330 1040
HB32.03, HB50.03 C NHEBMOMYTON ¥ WKUBOM C | 1a61 . 1000 x 1330 1080
MpaBoi CTOPOHbI
HB32.04, HBE50.04 C NHEBMOMYTON ¥ WKUBOM C | 1860 . 1000 x 1330 1080
NEeBOW CTOPOHbI
HB32.05, HBE50.05 C DPUKUMOHHON MYDTON 1 WKNA- | 1061+ 1000 x 1330 1180
BOM C NpaBoOW CTOPOHbI
HB32.06, HE50.06 C DPUKUMOHHOM MYDTON 1 WKNA- | 1a6n 1000 x 1330 1180
BOM C J1€BOW CTOPOHbI
HB32.07, HB50.07 | LKMB C 1paBOM CTOPOKbI, GOKOBOE | 4061 3 740 x 1250 1040
pacnonoXxeHue MaHoMeTpa
HB32.08, HB50.08 WkvB C neBOM CTOPOHbI, BOKOBOE | 45 740 x 1250 1040
pacnonoxeHve maHomMeTpa
C nHeBMOMY(TOM M LUKMBOM C
HB32.09, HBE50.09 npaBoi CcTOpoHbl, 6okoBoe pacno- | 1860 x 1000 x 1250 1080
rnokeHne MaHomeTpa
C nHEeBMOMY(TOM M LUKMBOM C
HB32.10, HBE50.10 neBOW CTOPOHbI, BokoBoe pacrno- | 1860 x 1000 x 1250 1080
rnoXkeHne MaHomeTpa
C dpuKUNOHHOM MYydTON W LLUKK-
HB32.11, HB50.11 BOM C MpaBoyi CTOpOHbI, 6okosoe | 1860 x 1000 x 1250 1180
pacnono)xeHne MaHoMeTpa
C dpuvKUNOHHOM MYdTON W LLIKK-
HB32.12, HBE50.12 BOM C IeBoOW CTOpOHbl, GokoBoe | 1860 x 1000 x 1250 1180
pacnonoxeHue maHoMeTpa

ﬂpaBaﬂ N neBad CTOPOHbI onpeaenarTcd nNpn HanpaslieHU B3rnaaa oT rmgpoKo-

pO6KM K NPUBOAHOWN YacTu.




“Factory

0G9H ¥

edlanoHeN WanHaxoLouoed WI9E0%0Qg 1
1I9H0d0o19 (ynosgaur) nogedu o woamim 1 NOLPAW
VMOHHOMTINAD O - (ZL) | | SMHBHLIOLO

[
\

19H0d0o19 (YosgsLr) nogedu 5 WoamNM K
noLAn noHHommindd 2 - (90) GO SUHBHLIOLD|

N

ZS9H 80202%eH xiI9gaHMdou BUHBHLIOUD|| "] "oUnd

edLlonoHeN WanHaxoLouoed
WI980309 1 1I9H0dOoLD (nogaLr) nogedu 5 WoamyIMm
1 noLPANOWESHU O - (Q) 60 SUHBHLIOLIOI

I9HOdOL1O (Mo8aLr) hogedu O WoaUNM U

nordAnowasHu 9 -

(¥0) €0 SWHBHLIOLOI

edLoWOHEW WanHaxoLouded
wi9goMog 1 19HodoLd (noaalr) nosedu
O woamim 09 - (8Q) /0 SVHBHLIOUD|

7O
s

]

19HodoLo (nogaLr) nogsedu o
WoaMiM 09 - (Z0) L0 SUHBHLIOLIDIA




Oil * Factory

Puc.2. Hacoc nopwHeBown 6yposon. cnonHenns —01 n -03.



Oil - Factory

s p a r e

p a r t s

Hacoc nopluHeBon 6ypoBown (Puc.2).

HB32.01 (HB32.02, H632.07, HE32.08),
HB32.03 (HB32.04, HE32.09, HE32.10),

WcnonHeHus:

HB50.01 (HB50.02, HB50.07, HE50.08),
HB50.03 (HB50.04, HE50.09, HE50.10)

Ne nos. O6o3Ha4yeHne getanu unu HanMeHoBaHMe KonnyectBo Puc
Ha puc. yana HB32 | HB50 ]
KC-10.00.000-01
1 (KC-10.00.00.000-02 gns KomneHcaTtop ccepuyeckun 1 1 8
ncnonHenun 07,08, 09 1 10)
2 117M-2-1 lMpoknagka 2 2
3 anka M24 TOCT 2524-70 4 4
4 KC-10.05.00.000 TpoviHuK 1 1
5 O®dCI132.02.000 Bnok rugpaBnuyeckuni 1 1 5,6
6 Bont M16x50 TOCT 7808-70 2 2
7 lanka M16 TOCT 5927-70 22 22
8 LWanba 16.65I" TOCT 6402-70 8 8
9 111-24-2 KpbiLwka 1 1
10 Bont M12x35 TOCT 7808-70 12 12
11 LWanba 12.65I TOCT 6402-70 12 12
12 Bont M16x60 TOCT 7808-70 6 6
13 LWanba 16 TOCT 10906-78 6 6
14 117-1-31-02 Mpoknagka 4 4
15 | 11r-1-31-01 Mpoknaaka 4 4
17 OodCn 32.00.030 Pama 1 1
18 O®dCM32.01.000 Bnok npusoga 1 1 11
19 O®dCMn 32.00.040 MacnoykasaTenb 1 1
20 O®dCI132.03.000 KpblLLKa CTaHWHbI 1 1
21 Bont M10x20 'OCT 7808-70 8 8
Y3en TpaHcMuccuoHHbIn 01 (ans 1 1 15
22 ucnonHeHun 01, 02, 07 n 08)
Y3en TpaHcMUccrnoHHbIn 03 (ans 1 1 16
ucnonHeHun 03, 04, 09 n 10)
23 OdCIT 40.01 110 KpaH TpexxonoBblii 1 1 13
24 11MpW.07.003 HabuBka canbHuka 1 1
25 KC-10.12.00.000 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIn 1 1 14
26 11Mpl1.04.003 BTynka HaxxumHoro gpnaHua 2 2
27 11MplA.04.001 dnaHeL HaKMMHOWN 2 2
28 OoCIl 32.00.008 KoHTpranka LToka nopLuHa 2 2
29 O®CI1 32.00.006 [uck-oTpaxarenb 2 2
30 11I-1-26 KpbiLka 1 1
31 Konbuo CI1-98-79-7 TOCT6308-71 1 1




Oil .~ Factory

ssssssssss

Puc.3. Hacoc nopwHeown 6yposown. icnonHeHne -05.

10



Oil .~ Factory

s p a r e

p a r t s

Hacoc nopuHeBown 6ypoBon. (Puc.3)
UcnonHeHus:
HB32.05 (HB32.06, HB32.11, HB32.12), HB50.05 (HB50.06, HE50.11, HE50.12)
Ne nos. O6o3HayeHne getanu nnu KonuyectBo
Ha pic. yana HanmeHoBaHue HB32 HB50 Puc.
KC-10.00.000-01
1 (KC-10.00.00.000-02 gns KomneHcaTop cdepuryeckuin 1 1 8
ucnonHexwun 11 n 12)
2 11r-2-1 Mpoknagka 2 2
3 Marika M24 TOCT 2524-70 4 4
4 KC-10.05.00.000 TPOVHUK 1 1
5 O®dCI132.02.000 Bnok rugpasnuyeckni 1 1 5,6
6 Bont M16x50 TOCT 7808-70 2 2
7 Maka M16 TOCT 5927-70 22 22
8 LWanba 16.65I" TOCT 6402-70 8 8
9 11-1-80 KpblLka 1 1
10 Bont M12x35 TOCT 7808-70 12 12
11 Wanba 12.65I" TOCT 6402-70 12 12
12 Bont M16x60 TOCT 7808-70 6 6
13 LWan6a 16 TOCT 10906-78 6 6
14 11-1-31-02 Mpoknagka 4 4
15 11-1-31-01 Mpoknagka 4 4
16 11r-1-88 KonbLio 1 1
17 OCI132.00.030 Pama 1 1
18 OoCI132.01.000 Bnok npuBoga 1 1 11
19 OoCI132.00.040 MacnoykasaTenb 1 1
20 OoCI132.03.000 KpblLLKa CTaHWHbI 1 1
21 Bont M10x20 TOCT 7808-70 8 8
22 Y3en TpaHCMUCCUOHHbIN 05 1 1 19
23 OdCI140.01.110 KpaH TpexxonoBblit 1 1 13
24 11MpW.07.003 HabuBka canbHuka 1 1
25 KC-10.12.00.000 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIn 1 1 14
26 11Mpl1.04.003 BTynka HaxumHoro gpnaHua 2 2
27 11MplA.04.001 dnaHeL HaKMMHOWN 2 2
28 OoCI132.00.008 KoHTpranka LUToKa NopLUHS 2 2
29 O®CI132.00.006 [uvck-oTpaxkaTtenb 2 2
30 11M-1-26 KpbiLika 1 1
31 Konbuo CI1-98-79-7 TOCT6308-71 1 1

11



I

s p a r

Oil . Factory

‘Axdegd Tng '000°20°ZE LUDDO umioshuuaednl souq “g'ond




Oil .~ Factory

s p a r e

p a r t s

Puc. 6. briok rugpasnuyecknn OPCl132.02.000. Bug cHuay.

Brok ruapaenuyecknin O®CI32.02.000 (Pwuc.5,6)

Ne nos. O6o3Ha4veHne getanu HalMEHOBAHME Konuyectso Puc

Ha puc. nnu yana HB32 | HBE50 ]
1 larika M24 TOCT2524-70 24 24
2 O9CI132.02.002 Kpblwka knanaHa 8 8
3 11r-3-14 Mpoknagka 12 12
4 11-3-17A MpyxuHa 8 8
5 K2A.01.00.000 KnanaH Tapenbyartbii 8 8 7
6 K2A.00.00.001 Ceano 8 8
7 11p1.04.002 Bont 4 4
8 OPCI132.02100 Kpbliwka 2 2
9 Konbuo 140-150-58-2-2 FTOCT18829-73 4 4
10 O®dCI132.02.102-02 Brynka unnungposas @110 2

0®$Cr132.02.102-03 Brynka unnmHgposas 120 2
11 0O®Cr132.02.103 YNnoTHeHne BTYMKn 4 4
12 O®CI132.02.104 KonbLo pacnopHoe 2 2
13 LWnunbka M24x50 TOCT22034-76 18 18
14 OeCI132.02.101 Bnok ununuHgpos 1 1
15 LWnunbka M16x50 TOCT22034-76 10 10
16 11Mp.12.001 Lnuneka 4 4
17 LWnuneka M16x40 TOCT22034-76 4 4
18 11r-1-10 anka 4 4
19 0®CI140.01.270-01 Mopuwenb M1-4-110 2
0O®CI132.02.200 MopuweHsb M1-4-120 2

20 OPCI132.02.501 LLITok nopLuHs 2 2
21 11r-3-51 [Mpoknagka 2 2
22 11Mp.04.005 Kopnyc canbHuka 2 2
23 larika M16 TOCT5927-70 8 8
24 11Mp1.04.004 MahnxeTa 8 8
25 11p1.04.006 Mpobka 6 6
26 Lnuneka M24x65 TOCT22034-76 8 8
27 LWnuneka M12x30 TOCT22034-76 20 20
28 0®CI132.02.003 Mpoknagka 8 8
29 larika M12 TOCT5927-70 20 20
30 O®dCI132.02.300 KonnekTop BcacbiBakoLwum 1 1

13



Oil .~ Factory

spa}e p a r t s

Puc.7. KnanaH Tapensydatbin K2A.01.00.000.

KnanaH Tapenbyatbin K2A.01.00.000 (Pwuc.7)

Ne nos. O06o03HayeHVe geTanu unu yana HavnmeHoBaHue Konuuecreo
Ha pwc. HB32 HB50
1 K2A.01.00.001 Tapenb 1 1
2 O®dCI132.02.105 YnnoTtHeHue knanaHa 1 1
3 11r-3-4-2 LLanba HaxumHas 1 1
4 11-3-4-3 LLlanba 3amkoBas 1 1

14



Oil .~ Factory

spakrre p a r t s

AW DN -

KC-10.00.00.000-01 KC-10.00.00.000-02

Puc.8. KomneHcaTopbl cdepudeckme.

KomneHcaTopsl chepuyeckme KC-10.00.00.000-01 n KC-10.00.00.000-02 (Pwuc.8)

N 06 KonunyectBo Ha
2 No03. O3Ha4YeHune ucronHexne ans
Ha puc. neTanu unu yana HanmeHoBaHve %E?)z " Hsgg Puc.
1 KC-10.00.00.0126 KpbllKa komneHcaTopa 1 1
2 KC-10.03.00.000 Kopnyc komneHcaTopa 1 1
3 KC-10.04.00.000-1 Ovadbparma 1 1
4 KC-10.00.00.002 Crabunumsartop 1 1
5 KC-10.00.00.001 Lanba 1 1
6 Mavka M12 TOCT 5927-70 1 1
7 KC-10.00.00.003 Bknapabiw 1 1
8 Wnunbka M24 TOCT 22032-76 2 2
9 KC-10.09.00.000 JInHua Bo3gyliHas 1
10 MpoxogHuk BBepTHBIN 10-22A TOCT13969-74 1
11 KC-10.00.00.011 Mpoknagka 2 3
12 KC-10.13.00.000 MepexoaHuk B cbope 1 1 9
13 MaHomeTp MIM3 TY 25-02.180335-84 1 1
14 KC-10.14.00.000 OrpaxaeHue 1
15 KC-10.10.00.000 KpoHwWwTenH 1
16 KC-10.00.00.031 LWryuep 2
17 aika M20 TOCT 5927-70 6 6
18 Wnunbka M20 TOCT 22032-76 6 6
19 KC-10.00.00.025 YronbHUK 2

15



Oil . Factory

s pacr e p ar t s

7

6

5

Puc.9. lMNMepexogHuk B cbope KC-10.13.00.000.
MepexoaHuk B cbope KC-10.13.00.000 (Pwnc.9)

Ne nos. O6o3Ha4yeHne getanu HanMEHOBAHME KonuuectBo Puc
Ha puc. unu yana HB32 | HB50 '

1 KC-10.02.00.000 BeHTunb uronbyaTbIn 1 1 10

2 KC-10.13.00.001 MepexodHuk 1 1

3 KC-10.00.00.011 lMpoknagka 2 2

4 KC-10.00.00.021 Mpobka 2 2

5 KC-10.00.00.007A LTyuep Bo3gyLUHbIN 1 1

6 KC-10.00.00.008 Mpoknagka 1 1

7 KC-10.00.00.006 ["alika HakngHasa 1 1

16



Oil . Factory

s poar e p a r t s

@

5
1.1
2 1
1.2
Punc.10. BeHnTtunb uronb4yatbin KC-10.02.00.000.
BeHTtunb uronbyatein KC-10.02.00.000 (Puc.10)

Ne noa. O603Ha4yeHVe getanu unu ysna HanmeHoBaHwue Konuectso
Ha puc. A ¥ HE32 | HB50
1 KC-10.02.01.000 LWnuHgens B cbope 1 1

1.1 KC-10.02.01.001 WnuHpens 1 1
1.2 KC-10.02.01.002 30MOTHUK 1 1
2 KC-10.02.00.001 KpbiLika 1 1
3 KC-10.02.00.003 KonbLio noaHabuBo4YHOE 1 1
4 KC-10.02.00.004 CanbHuK 1 1
5 KC-10.02.00.002 Manka HakMaHas 1 1
6 KC-10.02.00.005 Pykositka 1 1

17



Oil .~ Factory

Puc.11. Bnok npueoga O®CIM132.01.000.



Oil . Factory

s p ar e

p ar t s

Bnok npusoga HB32.01.000 (Puc.11)

Ne nos. O06o03HayeHWe getanu HanMeHoBaHME KonuyecTtso Puc
Ha puc. unu yana HB32 | HB50 '
1 11-1-10 arika 2 2
2 Bont M12x30 TOCT 7808-70 12 12
3 Wanba 12.65I' TOCT 6402-70 20 20
4 O®CI132.01.003 KonbLo 2 2
5 0O®CI140.00.012 LWanba 2 2
6 O®CI132.01.004 Kopnyc canbHuka 2 2
7 O®dCI132.01.005 dnaney, 2 2
8 0O®$CI132.01.002 LLITok nonayHa 2 2
9 Wnnwuut 6,371 TOCT 397-79 2 2
10 O®dCI132.01.010 Ban aKCUEHTPUKOBBIN C LIaTyHaMM 1 1 12
11 O®CI132.01.001 CraHuHa 1 1
12 Bont M10x30 TOCT 7808-70 8 8
13 Wanba 10 TOCT 11371-78 8 8
14 Wan6a 10.65I TOCT 6402-70 8 8
15 O®CI140.00.096 BonT ycTaHOBOYHbIN 4 4
16 LWan6a 16.65I TOCT 6402-70 4 4
17 O®CI140.00.004-02 Haknagka 4 4
18 O®CI132.01.050 Kpenukond 1
O®CI140.00.005A-01 Kpenukond 1
19 O®CI132.01.050-01 Kpenukond 1
O®CI140.00.005A-02 Kpenukond 1
20 Bont 3M12x25 OCT 7808-70 4 4
21 O®CI140.00.003 lMnaHka 2 2
29 OPCI132.01.008 Maney kpenukonda 2
O®Cl140.00.084 Maney kpenukonda 2
23 11IM-1-81 WTndbT kpenukonda 2 2
24 11MpA.01.003 Mpoknagka 2 2
25 11M-1-90 Kpblwwka 2 2
26 Bont 4M8x16 OCT 7808-70 8 8
27 11Mp1.01.012 lMpoknagka 2 2
28 11r-1-78 CtakaH nogLumnHuka 2 2
29 MopwmnHuk 7520 TY37.006.162-89 2 2
30 11I-35-02 Mpoknagka 4 4
31 11M-35-01 Mpoknagka 5 5
32 111-1-34A Kpblwwka 2 2
33 Bont M12x50 TOCT 7808-70 12 12
34 11"p1.04.006 Mpobka 1 1

19



Oil " Tactory

s pacr e p ar t s

Puc.12. Ban akcueHTpukoBbIn ¢ waTtyHamm OPCI132.01.010.

Ban akcueHTpukoBbIv ¢ WwatyHamm OPCl132.01.010 (Puc.12)

Ne nos. O6o03HayeHne getanu unu ysna HaumeHoBaHue Konmiectso

Ha puc. 4 HB32 | HB50
1 11-1-79 [naHka ctonopHas 4 4
2 Bont 3M10 TOCT 7808-70 8 8
3 Bont 2M12 T'OCT 7808-70 6 6
4 O®dCIl140.04.120 LaTyH ¢ BTynkomn 2 2
5 11MpA.01.002 Monykonsuo 2 2
6 11"pA.01.001 MonykonsLo 2 2
7 O®Cl132.01.009A drnaHey 4 4
8 larka M12 TOCT 5932-73 6 6
9 WnnuHt 3,2x25 TOCT397-79 6 6
10 MoawmvnHunk 2226 TOCT 8328-75 2 2
11 O®CI132.01.007 Ban aKCLLeHTPWKOBBIV C LLEeCTEPHEN 1 1

20




Oil .~ Factory

spa}e p a r t s

Puc.13. KpaH Tpexxogosbin O®CI140.01.110.

KpaHn TpexxogoBbin OPCI140.01.110 (Pnc.13)

Ne nos. O603HaveHne getanu unu yana HaumeHoBaHue Konuuecrso

Ha puc. HB32 HB50
1 0®$CMn40.01.038 Bont 1 1
2 OoCr132.00.050 KpbiLlka 1 1
3 0$Cn40.01.111 Mpobka 1 1
4 OoCr140.01.036 Kopnyc 1 1
5 0$Cn40.01.112 Pyuka 1 1
6 O®Cr40.01.114 Lanba 1 1
7 Manka M36x3 TOCT 5929-70 1 1
8 Wapwuk b 12-200 MOCT 3722-81 1 1
9 Bont M8x20 'OCT 7805-70 4 4
10 lanka M16 TOCT 5927-70 1 1

21



Oil .~ Factory

s p a r e p a r t s

/\/>
& 1
12§\ \\// ;
/ 4
N
\ |
11 1
12

Puc.14. KnanaH npegoxpanuntensHbin KC-10.12.00.000.

Knanan npegoxpanuteneHbii KC-10.12.00.000 (Pwuc.14)

Ne nos. O0603HayeHre geTanu unu yana HaumeHoBaHune Konuuectso

Ha puc. HB32 HBE50
1 LIH-0203 Brynka 1 1
2 KC-10.08.00.000 Kopnyc knanaHa 1 1
3 LIH-0206 YNnoTHeHne 1 1
4 KC-10.00.00.016 LTok 1 1
5 LIH-0205 AmopTunsartop 2 2
6 KC-10.12.00.002-02 Kpblllka knanaHa 1 1
7 KC-10.12.00.001-02 Pbivar 1 1
8 KC-10.12.00.003 Koxyx 1 1
9 Ocb 2-10812x50 T'OCT 9650-80 2 2
10 KC-10.00.00.013 Lnunbka npegoxpaHuTensHas 1 1
11 LWan6a 10-04.06 TOCT 10450-78 1 1
12 Wnnuut 3,2x18 [OCT 397-79 6 6

22



Oif &3 Factory

spa}e p a r t s

Puc.15. Y3en tpaHcMunccuoHHbln 01.

Y3en TpaHcmMuccnoHHein 01 (Puc.15) *

Ne nos. O6o3Ha4veHne geTanu nnu yana HaunmeHoBaHue Konudectso
Ha puc. HB32 | HB50
1 Bont 3M12x30 F'OCT 7808-70 2 2
2 Mn75-1-17 Llan6a 1 1
3 LnoHka 20x12x80 NOCT 23360-78 1 1
4 11Mp-01-300 BanaHcmpoBka LKMBa 1 1

4.1 11pN-01-301 LWkuns 1 1
4.2 Bont 8x20 FOCT 7805-70
4.3 11pN-01-202 Mpys 1 1
5 OoCI132.000.09-01 Ban TpaHCMUCCUOHHbIN 1
OoCI132.000.09-02 Ban TpaHCMUCCUOHHbIN 1

* CaMOCTOATENBHOM NOCTaBKe HE NOASEXMNT.

23



P tis

p a

Oil .~ Factory

s p a r e

O ONXMN T ©LOM N =
T aaNN NN NNN NN
o

N

s

=

<]

Puc.16. Y3en TpaHCMUCCUOHHBIN 03.

24



Oil .~ Factory

s p a r e

p a r t s

Y3en TpaHcmMuccnoHHein 03 (Puc.16) *
Ne nos. Ob6o3Ha4yeHne getanu HanMeHoBaHME KonunyectBo Puc
Ha puc. unu yana HB32 HB50 '
1 OCr132.00.007-01 Ban TpaHCMUCCUOHHbIN 1
OCI132.00.007-02 Ban TpaHCMUCCUOHHbIN 1
2 O®CI132.00.010 LknB ¢ nogwmnnHuKamm 1 1
2.1 MacneHka 1.2 TOCT 19853-74 1 1
2.2 Konbuo CI1-98-79-7 TOCT 6308-71 2 2
2.3 OdCI132.00.017 LWkune 1 1
2.4 MopwmnHuk 214 TOCT 8338-75 2 2
25 11I-2-30-02 BTynka guctaHumMoHHas 1 1
2.6 11r-2-77 KonbLo npyxnHHoe 1 1
2.7 111-2-24 KpblLwka 1 1
2.8 11r-2-31-3 lMpoknagka 1 1
2.9 Lllanba 8.65I' TOCT 6402-70 6 6
2.10 Bont M8x28 "OCT 7805-70 6 6
3 OdCI140.04.100 MnaHwanba 1 1 17
4 Wan6a 10 TOCT 113781-78 4 4
5 Bont 3M10x20 FOCT 7798-70 4 4
6 OoCIl 32.00.150 BepTrntoxok ¢ priaHUEBbLIM KpenyieHMem 1 1
7 11-2-32-02 BTynka guctaHuMoHHas 1 1
8 M75-1-17 LWanba 1 1
9 Bont 3M12x30 OCT 7808-70 2 2

* CaMOCTOATENBHOM NOCTaBKe HE NOASIEXMNT.

25



Oil .~ Factory

s poar e p a r t s

18
17

19
20

16

|
S

>
4.5,.\\\\\\\\\\\\‘“ FF I PLE 2,

NG A

\\r/ 77 /I/:’//

15 o1

14

12
11

oy g g LTSS

{_nryprrt777777,

Puc.17. MnaHwanba OPCI140.04.100.

MnaHwanba O®CI140.04.100 (Pwuc.17)

Ne nos. Ob6o3Ha4veHne geTanu HanMeHoBaHME KonunyecTtso Puc
Ha puc. unu yana HB32 | HB50 '

1 O®dCI140.04.103A Ob6op, 1 1

1.1 O®CIT 40.04.103Aa Konbuo 1 1
1.2 OPCI1 40.04.103A6 UnnnHap 1 1

2 O®dCI140.04.108 bonTt 12 12

3 Bont M12x35 TOCT 7808-70 6 6

4 Manka M12 TOCT 5927—70 6 6

5 Wanba 12.65I" TOCT 6402-70 6 6

6 O®dCI140.04.105-01 Mpy3 1 1

7 O®dCI140.04.105-02 py3 1 1

8 LWanba 8.65I" TOCT 6402-70 2 2

9 Bont M8x20 OCT 7808-70 2 2

10 O®dCI140.04.104 MnaHwanba 1 1

11 Bont M10x40 TOCT 7805-70 6 6

12 LWan6a 10.65 TOCT 6402-70 6 6

13 O®dCI140.04.107 Kopnyc 1 1

14 Wryuep 8MH2327-61 1 1

15 OPCI140.04.110 Bosgyxonposopg 1 1 18

16 O®dCI140.04.101 Ckoba 1 1

18 Bont M8x16 OCT 7808-70 2 2

19 Manka M30x1,5 TOCT 11871-88 1 1

20 AKB-3M.16-30 Mpoknagka 1 1

BannoH WwmHHONHEBMATUYECKUI
21 4066.40.026 cbemMHbIn MIM300x100Y1 1 1
TY38.10489-87

26




Oil .~ Factory

s p a r e

p a r t s

Puc.18. Bosagyxonposog O®CI140.04.110.

Bosgyxonposog O®CI1 40.04.110 (Pwnc.18)

Na nos. O6o03Ha4eHne getanu nnu yana HaunmeHoBaHue Konuuecteo
Ha puc. HB32 | HB50
1 OdCMn40.04.111 Tpyba 1 1
2 4020.16.04-1 YronbHuK 1 1
3 O®CI140.04.112 BTynka 1 1
4 4007.16.53 anka 1 1
5 Hunnens 8 MH2341-61 1 1
6 laika M16x1,5 MH2343-61 1 1

27



A

Oil .- Factory

s p a r e

0g'dLD

€e

14

[

‘GO N__n_IIOSOOSS_OIMQ._. LU2EA 61 0Ud

ve

Ll

Ve

=17
\J
—
ém

142



Oil - Factory

s p a r e

p a r t s

Y3en TpaHcMuccnoHHbin 05 (Puc.19) *

Ne nos. O603HayeHne getanu unu yana HaumeHoBaHue Konmuectso
Ha puc. HB32 | HB50
1 LWan6a 16 TOCT 11371-78 1 1
2 anka M16 TOCT 5927-70 1 1
3 111-2-29-1 PykosiTka 1 1
3.1 11M-2-29-3 lMnaHka 1 1
3.2 111-2-29-4-1 PykosiTka 1 1
4 11I-2-56-01 Tara 1 1
5 11r-2-46 Konyc 1 1
6 11I-2-43 BTynka 1 1
7 MogwwmnHnk 208 TOCT 8338-75 1 1
8 11I-2-40 Lanba npegoxpaHntenbHas 1 1
9 11r-2-18 Mpoknagka 1 1
10 Llan6a 8.65I" TOCT 6402-70 16 16
11 bont 4M8x16 TOCT 7808-70 4 4
12 11r-2-78 Kpbllwka TopueBasi 1 1
13 11I-2-39 ["anka kpyrnas 1 1
14 O®CI132.00.011-01 Ban TpaHCMUCCUOHHBIN 1 1
15 O®Cl132.00.015 LWkus 1 1
16 0O®$CI132.00.022-01 Bont noBoAKOBLIN 2 2
17 0®$CI132.00.022-02 BonT noBoaKoOBbIN 2 2
18 MoawwunHunk 214 TOCT 8338-75 1 1
19 111-2-32-01 BTynka guctaHumMoHHas 1 1
20 | 11r-2-31-3 Mpoknazka 1 1
21 LWanba H68 TOCT 11872-80 1 1
22 arka M68x2 TOCT 11871-80 1 1
23 Bunt BM10x20 TOCT 1476-75 1 1
24 OdCI132.00.020 Iunck Begymmn 2 2
24 1 11r-2-23 3aknenka 40 40
24.2 11r-2-5 Haknagka 4 4
24.3 O%CIl 32.00.019 Awnck 2 2
25 WnnuHT 3,2%x18 TOCT 397-79 8 8
26 Ocb 6-14B12x50 T'OCT 9650-80 4 4
27 11I-2-35 Kyna4vok 4 4
28 11-2-37 Ponuk 4 4
29 Ocb 6-14B12x28 OCT 9650-80 4 4
30 Bont M8x10 TOCT 7808-70 6 6
31 11I-2-48 Koxyx LwkuBa 1 1
32 11I-2-49 ["anka cneumanbHas 1 1
33 OoCI1 32.00.018 Ownck 1 1
34 O®CIl 32.00.024 Onck 1 1
35 11-2-21 MpyxnHa 8 8
36 O9CI1 32.00.023 Maney MydTbl 4 4
37 O®CI1 32.00.021 Ownck 1 1
38 11r-2-77 KonbLo npyXnHHoe 1 1
39 111-2-30-01 BTynka guctaHumoHHas 1 1

* CaMOCTOATENIbHOM NOCTaBKE HE MOANEXUT.

29



Ol Factory

&
B\

Y3en TpaHcmMuccnoHHbin 05 (Puc.19) *

Ne nos. O6o03Ha4eHne getanu nnu yana HanmeHoBaHune Konudectao
Ha puc. HB32 HB50
40 Macnenka 1.2 TOCT 19853-74 1 1
41 Konbuo CI1-98-79-7 TOCT 6308-71 2 2
42 11I-2-24 Kpblwwka 1 1
43 Bont M8x28 OCT 7808-70 6 6
44 11IM-2-11 Ctonop 1 1
45 11r-2-10 MpyxuHa 1 1

* CaMOCTOATENBbHOM NOCTaBKe HE NOASIEXMT.

30



Oil .~ Factory

MpunoxeHwne 1

MprcnocobneHnst 1 MOHTaxXHoe obopyaoBaHue

HanmeHoBaHune O603Ha4veHne PucyHok

MpucnocobnexHve O®CM32.00.110
ANs BbleMKK cefen

Mpucnocobnexne

ANs BLIEMKM O®dCMN32.00.120
UUNMHOPOBbLIX

BTYNOK

KnanaH npuemHbin | O®CI1.32.00.400

31



Oil .~ Factory

spa}e p a r t s

NMpeameTHbIN YyKa3aTesnb

MpunoxeHwne 2

Ob6o3HayeHune getanu

HanmeHoBaHne Crp.
unu ysna

11-1-10 arika 13,19
11M-1-26 Kpbliwwka 9,11
11-1-31-01 Mpoknagka 9,11
11-1-31-02 Mpoknagka 9,11
11M-1-34A Kpbllwka 19
11-1-78 CrtakaH nogwumnHuka 19
11M-1-79 lMnaHka ctonopHas 19
11-1-80 KpblLka 11
11MM-1-81 WtndT kpenukonda 19
11-1-88 KonbLo 11
11M-1-90 Kpblwka 19
11-2-1 Mpoknagka 9,11
11-2-10 MpyxnHa 30
11-2-1 Cronop 30
11r-2-18 Mpoknagka 29
11r-2-21 MpyxunHa 29
11-2-23 3aknenka 29
11r-2-24 Kpblwka 25,30
11-2-29-1 PykosiTka 29
11-2-29-3 MnaHka 29
11-2-29-4-1 PykosiTka 29
11r-2-30-01 BTynka guctaHumMoHHas 29
11M-2-30-02 BTynka guctaHLUMOHHas 25
11-2-31-3 Mpoknagka 25,29
11M-2-32-01 BTynka guctaHLUMOHHas 29
11-2-32-02 BTynka guctaHumMoHHas 25
11I-2-35 Kynayok 29
11-2-37 Ponuk 29
11I-2-39 "anka kpyrnas 29
11-2-40 LWanba npegoxpaHutenbHas 29
11I-2-43 Brynka 29
11-2-46 KoHyc 29
11I-2-48 Koxyx LWwkmBa 29
11r-2-49 ["alika cneumanbHas 29
11-2-5 Haknagka 29
11I-2-56-01 Tsra 29
11r-2-77 Konbuo npyxuHHoe 25,29
11I-2-78 Kpbllwka TopueBas 29
11-3-4-2 LWanba HaxxumHas 14
11-3-4-3 LLlan6a 3amkoBas 14
11-3-14 Mpoknagka 13
11-3-17A MpyxnHa 13
11-3-51 Mpoknagka 13
11I-24-2 Kpblwwka 9
11-35-01 Mpoknagka 19
11I-35-02 Mpoknagka 19
11"p1.01.001 MonykonbLo 20
11MpA.01.002 MonykonbLo 20
11MpA.01.003 Mpoknagka 19
11MpA.01.012 Mpoknagka 19
11MpA.04.001 dnaHeL, HaXXUMHON 9,11

32



Oil .~ Factory

s p ar e

p ar t s

MpoaomkeHne NpUNoXeHns 2

O6o3Ha4yeHve getanu
HanmeHoBaHne Crp.
unu ysna
11pA1.04.002 BonT 13
11Mp1.04.003 BTynka HaxxumHoro gpnaHua 9,11
11MpA.04.004 ManxxeTa 13
11pA.04.005 Kopnyc canbHuka 13
11pA.04.006 Mpobka 13,19
11Mp.07.003 Habueka canbHuka 9,11
11MpN.12.001 Wnunbka 13
11MpU-01-202 Mpy3 23
11MpN-01-300 BbanaHcmnpoBka LIKMBa 23
11MpN-01-301 Wkne 23
4007.16.53 anka 27
4020.16.04-1 YronbHUK 27
4066.40.026 BannoH WMHHONHEBMATUYECKUIA CbEMHBIN %
MIM1300x100Y1 TY38.10489-87

AKB-3M.16-30 Mpoknagka 26
K2A.00.00.001 Cepgno 13
K2A.01.00.000 KnanaH TapensyaTtbii 13
K2A.01.00.001 Tapenb 14
KC-10.00.000-01 KomneHcaTop cepuyeckuin 9,11
(KC-10.00.00.000-02) ’
KC-10.00.00.001 LWanba 15
KC-10.00.00.002 CrabunusaTop 15
KC-10.00.00.003 Bknagpiw 15
KC-10.00.00.006 "anka HakmaHas 16
KC-10.00.00.007A LTyuep Bo3ayLUHbIN 16
KC-10.00.00.008 Mpoknagka 16
KC-10.00.00.011 Mpoknagka 15,16
KC-10.00.00.0126 KpbiLlka komneHcaTopa 15
KC-10.00.00.013 LWnunbka npegoxpaHuTenbHas 22
KC-10.00.00.016 LTok 22
KC-10.00.00.021 Mpobka 16
KC-10.00.00.025 YronbHUK 15
KC-10.00.00.031 Wryuep 15
KC-10.02.00.000 BeHTunb nronb4yaTbIn 16
KC-10.02.00.001 Kpblwka 17
KC-10.02.00.002 "anka HakugHas 17
KC-10.02.00.003 KonbLo noaHabuBo4yHoe 17
KC-10.02.00.004 CanbHuK 17
KC-10.02.00.005 PykosiTka 17
KC-10.02.01.000 WnunHgens B cbope 17
KC-10.02.01.001 WnnHoenb 17
KC-10.02.01.002 30M0THUK 17
KC-10.03.00.000 Kopnyc koMmneHcaTopa 15
KC-10.04.00.000-1 Ouadparma 15
KC-10.05.00.000 TpOWHKK 9,11
KC-10.08.00.000 Kopnyc knanaHa 22
KC-10.09.00.000 JInHusa Bo3gyLIHas 15
KC-10.10.00.000 KpoHwwTenH 15
KC-10.12.00.000 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIn 9,11
KC-10.12.00.001-02 Pobluar 22
KC-10.12.00.002-02 Kpbllka knanaHa 22
KC-10.12.00.003 Koxyx 22
KC-10.13.00.000 MepexoaHuk B cbope 15

33



Ooil Factory

spa}e p a r t s

MpoaomKkeHne NpUNoXKeHns 2

O6o3HayeHne getanu HanMeHoBaHME Crp
unu ysna '
KC-10.13.00.001 lMepexoaHuK 16
KC-10.14.00.000 OrpaxgeHue 15
OPCI132.00.006 [unck-oTpaxaTenb 9,11
O®CI132.00.007-01 Ban TpaHCMUCCUOHHBIV 25
O®CI132.00.007-02 Ban TpaHCMUCCUOHHBIN 25
OaCI132.00.008 KoHTpranka LiToka nopLuHA 9,11
OPCI132.00.010 LLkvB ¢ nogLMNHUKamMm 25
OdCI132.00.011-01 Ban TpaHCMUCCUOHHbIN 29
O9CI132.00.015 Wkne 29
O9CI132.00.017 LWkne 25
O9CI132.00.018 Onck 29
O9CI132.00.019 Onck 29
OPCI132.00.020 Onck BegyLini 29
OPCI 32.00.021 Ownck 29
OPCI132.00.022-01 BonT noBoakoBbIN 29
O®dCI132.00.022-02 BonTt noBoaKOBbLIN 29
OdCI132.00.023 Maney MydThI 29
OPCI132.00.024 Ownck 29
OPCI132.00.030 Pama 9,11
OaCI132.00.040 MacnoykasaTenb 9,11
O®CI132.00.050 KpblLka 21
OaCI132.00.150 BepTnioxok ¢ ¢priaHueBbIM KpenneHvem 25
OoCI132.000.09-01 Ban TpaHCMUCCUOHHBIV 23
O®CI132.000.09-02 Ban TpaHCMUCCUOHHBIN 23
O®CI132.01.000 Bbrnok npuBoga 9,11
O9CI 32.01.001 CraHnHa 19
OoCI132.01.002 LLTok nonsyHa 19
O9CI132.01.003 Konbuo 19
OaCI132.01.004 Kopnyc canbHuka 19
O®dCMn 32.01.005 dnanel, 19
O®CI132.01.007 Ban aKCLUEHTPUKOBbLIN C LUECTEPHEN 20
O®dCn32.01.008 Maneu, kpeiiLkonda 19
O®CI132.01.009A dnaHey 20
OoCr32.01.010 Ban aKCLIEHTPUKOBBIV C LUATyHaAMM 19
0dCn 32.01.050 Kpeiiukond 19
O®dCn32.01.050-01 KpeiLikond 19
0OdCn 32.02.000 Bnok rugpaenuyecknii 9,11
0®dCMn 32.02.001 Kpbiwka 13
OdCI1 32.02.002 KpblllKa knanaHa 13
0®dCn 32.02.003 Mpoknaaka 13
OdCn 32.02.101 BRoK uMnuHapoB 13
OdCn 32.02.102-02 Brynka umnuHgposas @110 13
O®dCI 32.02.102-03 Brynka umnungposas @120 13
O®dCn32.02.103 YNnoTHeHWe BTYNKu 13
OdCMn32.02.104 KonbLo pacnopHoe 13
O®dCn 32.02.105 YNnoTHeHWe KnanaHa 14
O®CI132.02.200 MopweHsb MI-4-120 13
O®CI132.02.300 Konnekrop BcacbiBaoLWmi 13
OdCn 32.02.501 LLITok nopuiHs 13
O®dCI132.03.000 KpblLLKa CTaHWHbI 9,11
OPC40.00.003 Mnaxka 19
O®dCM40.00.004-02 Haknagka 19
O®dCM40.00.005A-01 Kpenukond 19

34



Oil .~ Factory

spa}e p a r t s

MpoaomkeHne NpUNoXeHns 2

O6o3HayeHne getanu H
anvMeHoBaHue Crp.
unu yana
O®CI140.00.005A-02 Kpewukond 19
O®CI140.00.012 Lan6a 19
O®CI140.00.084 Maney kpenukonda 19
O®CI140.00.096 BonTt ycTaHOBOYHbIN 19
O®CI140.01.036 Kopnyc 21
O®CI140.01.038 Bont 21
O®CI140.01.110 KpaH TpexxodoBhIi 9,11
O®CI140.01.111 Mpobka 21
OoCI140.01.112 Pyyka 21
O9CI140.01.114 LWainba 21
0O®CI140.01.270-01 MopuweHsb Ml-4-110 13
OdCI140.04.100 MnaHwanba 25
O®CI140.04.101 Ckoba 26
O®CI140.04.103A O6op 26
O®CI140.04.103Aa KonbLo 26
O®CI140.04.103A6 Lmnungp 26
O®CI140.04.104 MnaHwanba 26
O®CIM40.04.105-01 [pys 26
O®CIM 40.04.105-02 Mpya 26
O®CI140.04.107 Kopnyc 26
O®CI140.04.108 Bont 26
O®CI140.04.110 Bosayxonposoz 26
OPCI140.04.111 Tpyba 27
OCI140.04.112 Brynka 27
O®CI140.04.120 LaTyH ¢ BTynkown 20
n7zs-1-17 Lainba 23,25
LIH-0203 BTynka 22
LIH-0205 AmopTusaTop 22
LIH-0206 YnnoTHeHne 22
Bont 8x20 MOCT 7805-70 23
Bont 2M12 "OCT 7808-70 20
Bont 3M10 "OCT 7808-70 20
Bont 3M10x20 OCT 7798-70 25
Bont 3M12x25 TOCT 7808-70 19
Bont 3M12x30 OCT 7808-70 23,25
Bont 4M8x16 TOCT 7808-70 19,29
Bont M8%x10 I'OCT 7808-70 29
Bont M8x16 I'OCT 7808-70 26
Bont M8x20 I'OCT 7805-70 21,26
Bont M8x28 I'OCT 7805-70 25,30
Bont M10x20 TOCT 7808-70 9,11
Bont M10x30 IOCT 7808-70 19
Bont M10x40 TOCT 7805-70 26
Bont M12x30 IOCT 7808-70 19
Bont M12x35 T'OCT 7808-70 9,11,26
Bont M12x50 IOCT 7808-70 19
Bont M16x50 TOCT 7808-70 9,11
Bont M16x60 IOCT 7808-70 9,11
BuHT BM10%20 TOCT 1476-75 29
lanka M12 T'OCT 5927-70 13,15,26
lanka M12 T'OCT 5932-73 20
anka M16 T'OCT 5927-70 9,11,13,21,29
lavka M16x1,5 MH2343-61 27

35



Oil .~ Factory

s p a r e

p a r t s

MpoaomKkeHne NpUNoXKeHns 2

O60o3HaveHne geTanu
HanmeHoBaHne Crp.
unu yana

Manka M20 TOCT 5927-70 15
Manka M24 TOCT 2524-70 9,11,13
anka M30x1,5 TOCT 11871-88 26
Manka M36x3 TOCT 5929-70 21
anka M68x2 TOCT 11871-80 29
KorbLo 140-150-58-2-2 TOCT18829-73 13
Konbuo CI1-98-79-7 TOCT 6308-71 9,11,25,30
MaHomeTp MIM3 TY 25-02.180335-84 15
Macnenka 1.2 TOCT 19853-74 25,30
Hunneno 8 MH2341-61 27
Ocb 2-10812x50 TOCT 9650-80 22
Ocb 6-14812x28 TOCT 9650-80 29
Ocb 6-14812x50 TOCT 9650-80 29
MopwmnHmk 208 TOCT 8338-75 29
MopwunHuk 214 TOCT 8338-75 25,29
MopwmnnHuk 2226 TOCT 8328-75 20
MogwwunHuk 7520 TY37.006.162-89 19
MpoxoaHuk BBepTHbIN 10-22A TOCT 13969-74 15
Y3en TpaHCMUCCUOHHbIN 01 9
Y3en TpaHCMUCCUOHHBI 03 9
Y3en TpaHCMUCCUOHHBIN 05 11
Llan6a 8.65I TOCT 6402-70 25,26,29
LWan6a 10 NOCT 113781-78 19,25
LWan6a 10.65 TOCT 6402-70 19,26
LWan6a 10-04.06 TOCT 10450-78 22
LWan6a 12.65I TOCT 6402-70 9,11,19,26
Wan6a 16 TOCT 10906-78 9,11
LWanb6a 16 TOCT 11371-78 29
LWanba 16.65I" TOCT 6402-70 9,11,19
Llan6a H68 TOCT 11872-80 29
Wapwuk b 12-200 TOCT 3722-81 21
Wnuneka M12x30 TOCT 22034-76 13
Wnunbka M16x40 TOCT 22034-76 13
Wnuneka M16x50 TOCT 22034-76 13
Wnuneka M20 TOCT 22032-76 15
Wnuneka M24 TOCT 22032-76 15
Wnuneka M24x50 TOCT 22034-76 13
Wnunbka M24x65 TOCT 22034-76 13
WnnuHt 3,2%18 TOCT 397-79 22,29
WnnuHt 3,2x25 TOCT 397-79 20
WnnuHT 6,3%71 TOCT 397-79 19
LWnoxka 20x12x80 TOCT 23360-78 23
Wryuep 8MH2327-61 26

36



Oil .~ Factory

spa;e p a r t s

MpunoxeHne 3

AndaBuTHbIN yKasaTenb

Ob6o3HavyeHne getanu
HanmeHoBaHne CTp.
unu ysna

AmopTusaTop LIH-0205 22
BanaHcupoBka LiknBa 11MpU-01-300 23
BannoH LWMHHOMHEBMATNYECKUA CbEMHBIN
MIM300x100Y1 TY38.10489-87 4066.40.026 26
Bnok rugpaBnuyeckum O®dCI132.02.000 9,11
brnok npuBoaa OdCI132.01.000 9,11
Brnok unMHapos O®CI132.02.101 13
Bont 11p1.04.002 13
Bont OoCI140.01.038 21
Bont O®CI140.04.108 26
Bont 8x20 MOCT 7805-70 23
Bont 2M12 TOCT 7808-70 20
Bont 3M10 TOCT 7808-70 20
Bont 3M10x20 OCT 7798-70 25
Bont 3M12x25 TOCT 7808-70 19
Bont 3M12x30 FOCT 7808-70 23,25
Bont 4M8x16 'OCT 7808-70 19,29
Bont M8x10 TOCT 7808-70 29
Bont M8x16 'OCT 7808-70 26
Bont M8x20 OCT 7805-70 21,26
Bont M8x28 TOCT 7805-70 25,30
Bont M10x40 TOCT 7805-70 26
Bont M10x20 TOCT 7808-70 9,11
Bont M10x30 IOCT 7808-70 19
Bont M12x30 TOCT 7808-70 19
Bont M12x35 TOCT 7808-70 9,11,26
Bont M12x50 TOCT 7808-70 19
Bont M16x50 TOCT 7808-70 9,11
Bont M16x60 TOCT 7808-70 9,11
BonTt noBoAKOBbLIV OoCI1 32.00.022-01 29
BonT noBoakoBbIN OdCI1 32.00.022-02 29
BonT ycTaHOBOYHbIN O®CI1 40.00.096 19
Ban TpaHCMWUCCUMOHHLIN O®CI1 32.00.007-01 25
Ban TpaHCMWUCCUMOHHbLIN O®CI1 32.00.007-02 25
Ban TpaHCMWUCCUMOHHLIN O®CI1 32.00.011-01 29
Ban TpaHCMUCCUOHHbIN OoCI1 32.000.09-01 23
Ban TpaHCMWUCCUMOHHbLIN O®CI1 32.000.09-02 23
Ban aKCLIeHTPUKOBBIV C LUaTyHaMM O®dCI1 32.01.010 19
Ban aKCLEHTPMKOBbIN C LUECTEPHEN O®CI1 32.01.007 20
BeHTunb uronb4yatbin KC-10.02.00.000 16
BepTntoxok ¢ donaHueBbIM KpensieHnem O®CI1 32.00.150 25
Bunt BM10%x20 TOCT 1476-75 29
Bknagpiw KC-10.00.00.003 15
Bosayxonposof O®CIT 40.04.110 26
BTynka 11-2-43 29
Brynka O®CI1 40.04.112 27
BTynka LIH-0203 22
BTynka ancraHumoHHas 11-2-30-01 29
BTynka gucraHunoHHas 11I-2-30-02 25
BTynka ancraHunoHHas 11M-2-32-01 29

37



Oil .~ Factory

spa}e p a r t s

MpooomkeHne npunoxeHma 3

Ob6o3HavyeHne getanu

HanmeHoBaHne Crp.
unu yana
BTynka guctaHUmMoHHas 11r-2-32-02 25
BTynka HaxxumHoro ¢naHua 11Mp1.04.003 9,11
Brynka umnungposas @110 O®dCI132.02.102-02 13
Brynka umnungposas @120 O®dCI132.02.102-03 13
alika 11-1-10 13,19
anka 4007.16.53 27
"arika kpyrnas 11M-2-39 29
aika M12 TOCT 5927-70 13,15,26
aika M12 TOCT 5932-73 20
aika M16 TOCT 5927-70 9,11,13,21,29
laika M16x1,5 MH2343-61 27
aika M20 TOCT 5927-70 15
aika M24 TOCT 2524-70 9,11,13
Nanka M30x1,5 TOCT 11871-88 26
aka M36x3 TOCT 5929-70 21
aika M68x2 TOCT 11871-80 29
["arika HakmgHasa KC-10.00.00.006 16
["alika HakngHasa KC-10.02.00.002 17
["arika cneumanbHas 11I-2-49 29
py3 11MpHN-01-202 23
pya O®CI 40.04.105-01 26
Mpy3 O®CI140.04.105-02 26
Ounadcparma KC-10.04.00.000-1 15
HOunck O9CI1 32.00.018 29
HOuck O9CI1 32.00.019 29
HOuck O®CI132.00.021 29
HOunck O9CI1 32.00.024 29
[lnck BegyLumii O®CIl 32.00.020 29
[vck-oTpaxartenb O®CI1 32.00.006 9,11
3aknenka 11M-2-23 29
30Mn0THUK KC-10.02.01.002 17
KnanaH npegoxpaHuTenbHbIf KC-10.12.00.000 9,11
KnanaH Tapenbvartbii K2A.01.00.000 13
Koxyx KC-10.12.00.003 22
Koxyx LWKnBa 11I-2-48 29
KonnekTop BcackiBatoLmi O®CI1 32.02.300 13
KonbLo 11r-1-88 11
KonbLo O®CI1 32.01.003 19
KonbLo O®CI140.04.103Aa 26
KonbLo 140-150-58-2-2 TOCT18829-73 13
KonbLo nogHabuBo4YHoEe KC-10.02.00.003 17
Konbuo npyxMHHoe 111-2-77 25,29
KonbLo pacrnopHoe OPCI1 32.02.104 13
Konbuo CI1-98-79-7 TOCT 6308-71 9,11,25,30
KomneHcaTop cdepuyeckuii KC-10.00.000-01 9,11
(KC-10.00.00.000-02) ’

KoHTpranka wToka nopLuHa O9CI132.00.008 9,11
KoHyc 11r-2-46 29
Kopnyc O®$CI140.01.036 21
Kopnyc OdCI140.04.107 26
Kopnyc knanaHa KC-10.08.00.000 22
Kopnyc komneHcaTopa KC-10.03.00.000 15
Kopnyc canbHuka 11Mp.04.005 13

38




Oil .= Factory

spa;e p a r t s

MpopormkeHne npunoxeHma 3

HanMeHoBaHME Ob6o3HaveHne getanu crp.
unu yana

Kopnyc canbHuka O®CI132.01.004 19
KpaH TpexxogoBblii OdCI140.01.110 9,11
Kpenukond 0O®CI132.01.050 19
Kpewukond OCI132.01.050-01 19
Kpenukond 0®CIM40.00.005A-01 19
Kpewukond OdCl140.00.005A-02 19
KpoHwwTenH KC-10.10.00.000 15
Kpbllka 11-1-26 9,11
Kpblwka 11M-1-34A 19
KpbiLlka 11M-1-80 11
Kpblwka 11-1-90 19
Kpblwka 11r-2-24 25,30
Kpblwka 11I-24-2 9
Kpbiwka KC-10.02.00.001 17
Kpbiluka O®CI132.00.050 21
KpblLwka O®CI132.02.001 13
Kpbllka knanaHa KC-10.12.00.002-02 22
Kpblllka knanaHa OoCI1 32.02.002 13
Kpbllka komneHcaTopa KC-10.00.00.0126 15
KpblLlKa CTaHWHbI OoCI1 32.03.000 9,11
Kpbllka TopLeBas 11-2-78 29
Kynayok 11r-2-35 29
JInHnga BosgylwiHas KC-10.09.00.000 15
MaHxxeTta 11Mp1.04.004 13
MaHnomeTp MIM3 TY 25-02.180335-84 15
MacneHka 1.2 TOCT 19853-74 25,30
MacnoykasaTternb O®dCI 32.00.040 9,11
Habueka canbHuka 11MpA.07.003 9,11
Haknapka 11-2-5 29
Haknapka O®dCMn40.00.004-02 19
Hunnens 8 MH2341-61 27
06og O®dCMn40.04.103A 26
OrpaxgeHue KC-10.14.00.000 15
Ocb 2-10812x50 T'OCT 9650-80 22
Ocb 6-14812x28 OCT 9650-80 29
Ocb 6-14812x50 TOCT 9650-80 29
Manevy, kpenuykonda O®CI1 32.01.008 19
Maneuy kpewnukonda OoCI1 40.00.084 19
Maney mydThI O®dCI1 32.00.023 29
lMepexoaHuK KC-10.13.00.001 16
MepexoaHuk B cbope KC-10.13.00.000 15
MnaHka 11M-2-29-3 29
MnaHka OCI140.00.003 19
lMnaHka ctonopHas 11M-1-79 19
MnaHwanba OdCn 40.04.100 25
MnaHwanba OdCI 40.04.104 26
MogwwmnHuk 208 TOCT 8338-75 29
MopawwunHuk 214 TOCT 8338-75 25,29
MogwwunHuk 2226 TOCT 8328-75 20
MoawwunHmnk 7520 TY37.006.162-89 19
MonykonbLo 11MpW.01.001 20
MonykonbLo 11MpW.01.002 20
MopweHb MI-4-110 O®CI140.01.270-01 13

39



Oil = Factory

s poar e p ar t s

MpooomkeHne npunoxeHma 3

Ob6o3HavyeHne getanu
HanmeHoBaHne Crp.
unu ysna

Mopuwensb MI-4-120 O®CI1 32.02.200 13
Mpobka 11Mp1.04.006 13,19
Mpobka KC-10.00.00.021 16
MNpob6ka OoCIi 40.01.111 21
Mpoknagka 11-1-31-01 9,11
Mpoknagka 11M-1-31-02 9,11
Mpoknagka 11I-2-1 9,11
Mpoknagka 11M-2-18 29
Mpoknagka 11r-2-31-3 25,29
Mpoknagka 11M-3-14 13
Mpoknagka 11r-3-51 13
Mpoknagka 11M-35-01 19
Mpoknagka 11r-35-02 19
Mpoknagka 11pA.01.003 19
Mpoknagka 11Mp.01.012 19
Mpoknagka AKB-3M.16-30 26
Mpoknagka KC-10.00.00.008 16
Mpoknagka KC-10.00.00.011 15,16
Mpoknagka O®dCI132.02.003 13
MpoxoaHuk BBepTHbIN 10-22A TOCT 13969-74 15
MpyxuHa 11r-2-10 30
MpyxnHa 11M-2-21 29
MpyxunHa 11-3-17A 13
Pama O®dCMn32.00.030 9,11
Ponuk 11r-2-37 29
Pykositka 11IM-2-29-1 29
PykosiTka 11I-2-29-4-1 29
PykosiTka KC-10.02.00.005 17
Pyuka O®CI140.01.112 21
Pblvar KC-10.12.00.001-02 22
CanbHuK KC-10.02.00.004 17
Ceano K2A.00.00.001 13
Ckoba O®CI140.04.101 26
CrabunumsaTop KC-10.00.00.002 15
CTtakaH noaLwmnHmka 11-1-78 19
CtaHuHa O®dCI132.01.001 19
Cronop 11-2-11 30
Tapenb K2A.01.00.001 14
TponHuK KC-10.05.00.000 9,11
Tpyba OPCIr140.04.111 27
Tara 11I-2-56-01 29
YronbHuK 4020.16.04-1 27
YronbHuK KC-10.00.00.025 15
Y3en TpaHCMUCCUOHHbIN 01 9
Y3en TpaHCMUCCUOHHBIN 03 9
Y3en TpaHCMUCCUOHHBIN 05 11
YnnoTHeHne LIH-0206 22
YNNoTHEHWE BTYNKK O®CI132.02.103 13
YnnoTHeHWe KnanaHa O®CI132.02.105 14
dnaHey, O®CI132.01.005 19
dnaHey, O®CI132.01.009A 20
drnaHeL, HaXXMMHOWN 11Mpl1.04.001 9,11
UnnnHpp OdCIr140.04.103A6 26

40




Oil © Factory

spa}e p a r t s

MpopormkeHne npunoxeHma 3

Ob6o3HaveHne getanu
HanmeHoBaHne Crp.
unu yana

Lanba KC-10.00.00.001 15
LWanba O®Cl140.00.012 19
Lanba O®Cl140.01.114 21
LWanba n7z5-1-17 23,25
LWan6a 8.65I" TOCT 6402-70 25,26,29
Wanb6a 10 TOCT 113781-78 19,25
Wanba 10.65I" TOCT 6402-70 19,26
Wanba 10-04.06 TOCT 10450-78 22
LWanba 12.65I" TOCT 6402-70 9,11,19,26
Wanba 16 NOCT 10906-78 9,11
Wanba 16 TOCT 11371-78 29
Wanba 16.65I" TOCT 6402-70 9,11,19
LLlanba samkoBas 11r-3-4-3 14
Wanba H68 MTOCT 11872-80 29
LWanba HaxxumHas 11r-3-4-2 14
LLlanba npegoxpaHuTenbHas 11-2-40 29
Wapuk b 12-200 NOCT 3722-81 21
LWaTyH ¢ BTynkown O®CI140.04.120 20
Wkne 11MpK-01-301 23
LWkue O®CI132.00.015 29
Wkue O®CI132.00.017 25
LLkne ¢ noglunmnHmukamm O®dCI132.00.010 25
Wnunnbka 11MpA.12.001 13
Wnnnbka M12x30 TOCT 22034-76 13
Wnuneka M16x40 TOCT 22034-76 13
Wnunbka M16x50 TOCT 22034-76 13
Wnnnbka M20 TOCT 22032-76 15
Wnunbka M24 TOCT 22032-76 15
Wnunbka M24x50 TOCT 22034-76 13
Wnunbka M24x65 TOCT 22034-76 13
LWnunbka npegoxpaHutensHas KC-10.00.00.013 22
WnuHpensb KC-10.02.01.001 17
WnuHgens B cbope KC-10.02.01.000 17
Wnnunt 3,2x18 TOCT 397-79 22,29
WnnuHt 3,2x25 TOCT 397-79 20
WnnuHt 6,3x71 TOCT 397-79 19
LWnoHka 20x12x80 NOCT 23360-78 23
WTtndT kpenukonda 11IM-1-81 19
LWTok KC-10.00.00.016 22
LLTok nonsyHa O®CI1 32.01.002 19
LUToKk nopLiHs OPCIT 32.02.501 13
Wryuep KC-10.00.00.031 15
Wryuep 8MH2327-61 26
LUTyuep BO3AYLLUHbIN KC-10.00.00.007A 16

41




Oil . Factory

s p ar e

p ar t s

[NpunoxeHue 4

00¢'¢0¢celloo0 £0-¢0L'20Celoo0 0clL
10-0LC LO0YLUO®O ¢0-¢0L'20celo00 oLl
00220 MdlLL £0-0¢0°¢0Cel000 00l
GG-c-1LL ¢0-0¢0°20CelO00 06
9G-¢-1L1L 10-0¢0°¢0'cell0d0 08
qHamdol | segodFHULMN BILALg Wi WIUALS

nogodHuumh deweniy

BOO2EH uUlrelsty n 1queh SI9HHaIWN D

42




